

揖斐広域連合広報誌ぬくもり第39号（印刷冊子）の訂正とお詫び

揖斐広域連合広報誌ぬくもり第39号（令和元年6月1日発行）の
記載につきまして、一部誤りがあることが判明いたしました。

記載内容につきましては、下記の正誤表のとおり訂正させていただきます。

【広報誌ぬくもり第39号5ページ

介護保険の状況 表2 要介護・要支援認定申請の状況】

◎池田町 合計

正 636

誤 825